



Газета Владимирского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся для районов Гусь-Хрустального территориального производственного колхозно-совхозного управления

№ 45

Год издания 1-й

Суббота, 21 июля 1962 г.

Цена 2 коп.

Выходит 4 раза в неделю

ИЖИВЯЩИЕСЯ ДВИЖЕНИЕ

Мы строим коммунизм. В героический будущий социализм народом созданы все материальные и духовные блага. В труде рождается новый человек — человек коммунистического общества.

В первом, развернутого строительства коммунизма особым значение приобретает всеобщее движение, начинающееся около четырех лет назад в нашей стране — движение колхозников и ударников коммунистического труда.

Коллективисты коммунистического труда — это зарождающиеся ячейки коммунистического общества. В них мы видим ростки нового, долговечнейшего.

В сельском хозяйстве движение за коммунистический труд возникает раньше, чем в других отраслях, в нескольких индустриальных зонах трудятся колхозники и крестьяне, для формы социализма преобладают — социализм и коммунизм.

Старожилы стараются решить все наиболее важные вопросы колхозного хозяйства, орудиями производства и животноводства. Новая Программа партии ставит в сельском хозяйстве целью сдвинуть вперед технику и сырье для промышленности, обеспечить постепенный переход к коммунистическому обществу; интенсифицировать в основном различия между городом и деревней.

Движение коллективов коммунистического труда является ответом на задачи, поставленные партией, коммунизма, ведь оно охватывает не только область производства, но и последовательный путь людей, формирует их мировоззрение. Все мы должны учиться жить в коммунистическом обществе, в коллективе, в семье, жить по международному кодексу строителей коммунизма, сформулированному в Программе КПСС.

До недавнего времени в коммунистическом соревновании участвовали отдельные бригады дворов, пятачки и люди других профессий нашего территориально-производственного управления. А теперь в борьбе за почетное звание колхозников и ударников коммунистического общества в Гусь-Хрустальном районе и два самых крупных отделения совхоза «Пioneer Суздальского района» — Бегосово и Волыно-артновское.

Сегодня мы публикуем страничку писем, присланных в Бегосово отделение. Авторы их рассказывают о своих трудовых успехах, успехах на будущее, обо всем том, что произошло здесь за последние время. В следующем разделе мы представим статью о ставленном Владимирно-артновском отделении.

Сейчас в совхозе «Пioneer за коммунистическое звание борется свыше 1150 человек. Каждый должен поощрять итоги этого соревнования, но можно сказать одно: положительный элемент в жизни хозяйства — в отделении заметно улучшилась трудовая дисциплина, повысилась техническая активность производственных ячеек.

Вопрос руководства замечательным движением современности, новое, более высшей формы соревнования требуют к себе осо-

КАЖДЫЙ ЧАС — ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Вопрос о заготовке кормов обсуждается в дни на бобро Гусь-Хрустального района КПО. Правильно поступают участники «колхозничества» «Большинство» Инесса И. В. Голубова, секретарь парторганизации В. П. Гудилова и имени Мичурин (Председатель И. В. Савельев, секретарь парторганизации В. И. Орехов), которые имеют точные расчеты, сколько гудыбы и соевый кормов им необходимо иметь, за счет каких культур, в какие сроки они будут заготовлены, и не теряя дорогого времени, вернуть их заготовку.

В колхозе имени Мичурин на 19 июля было заложено 285 тонн сенокоса из разнотравья (по три тонны на корову). — Плавь закладки силоса — 1300 тонн, — заявил тов. Савельев. — Будет выполняться за счет кукурузы (на 10 гектарах чудесная даять урожай), разнотравья и клевера.

Колхозники здесь материально заинтересованы и в закладке силоса и в сущности сена, так как получают presents от заготовленного корма. Однако большинство колхозников Гусь-Хрустального района проявляют недостаточную бдительность и

расквашу в этом важном деле. Это относится прежде всего к сельхозартновскому «Рассвет». «Новый путь», «Коммунар», «Путь коммунизма», им Фрунзе, уководителем которых тов. Шевчук, Вдов, Денисов, Мосеев, Морозов, Валов, заблаговременно прошли зимнюю 1960—1961 года. В «Коммунар» колхозники, занятые сенокосом, не занимаются по совершенно не заинтересованы и поэтому не имеют даять на эту разнотравья заготовки кормов даяние и в ряде других хозяйств.

В результате в 18 июля из 14 тыс.

сено заготовлено естественным даяние было скошено около 1450 гектаров — 10 процентов всего.

Время не ждет! На заготовке кормов сейчас нельзя терять ни одного часа. Долг сельхозартновскому сельхозобъединению, сельхозкооперативу, руководителю колхозов, колхоза, колхозной ячейки, необходимо для увеличения производств и улучшения условий даяние для животных, за дальнейший рост продуктов животноводства.

Заготовить 15 тонн силоса на корову — даяние каждого общественного хозяйства.

НАЗЕМНЫМ СПОСОБОМ

До недавнего времени в совхозе «Гусевский» силос заготавливали в силосных баках и траншеях. Такой метод слишком трудоемкий, малопродуктивный да и качество силоса бывает низким.

В этом году решили использовать новый наземный способ. Дуже хороши организованы эти работа и

александрийской бригаде Аппониса «Гусевский» силос заготавливали в силосных баках и траншеях. Такой метод слишком трудоемкий, малопродуктивный да и качество силоса бывает низким.

В этом году решили использовать новый наземный способ. Дуже хороши организованы эти работа и

Л. ЧУГУНОВА

ПОЛЕ СЛОВНО ЛУГ

Ещели смотреть вдали на эту усадьбу, можно думать, что здесь растет урожай трав. «Живительно! Почему же колхозники деревни Гусь-Хрустального района не косят сено?» — поупреждает А.

А когда приближался к совхозу деревни, то увидел совершенно другое. Тут не травы и травы, а пашенная земля, которую закатали сорняки. Там, где она пропала, они заросли. Можно думать привлекательный урожай.

Пожалуй женщины рассказали о том, как трудолюбивые артели из Володарского отказались от их работы удачи.

Высказался, что им отдавали лишь потому, что они считались не колхозниками.

И. НИКОЛАЕВ

Трехнедельный простой

Неспособность сейчас простоять в поле тракториста хотя бы один час. Летнее время — это знойный период. А летняя жара, на которую работники в Арзамаском отделении совхоза «Гусевский» работают без движения, три недели.

Имя на тракторе имени коммуниста даять. Тут же обратил внимание на тракториста имени Лешова, к главному инженеру совхоза тов. Хабубову. Они только и разговаривают, как мачи, ничем нельзя помочь.

Была бы инициатива, что трактористов посылать в совхоз за новыми машинистами. Справедливее за чем же в совхозе держать автомобильную школу?

В. КОЧЕТОВ, тракторист.

ПРОДОЛЖЕНИЕ РАССКАЗА О ДЕЛАХ ТРУЖЕНИКОВ СЕВХОЗА «ПИОНЕР» ЧИТАЙТЕ НА ВТОРОЙ СТРАНИЦЕ.

ХОРОШИЙ УРОЖАЙ БУДЕТ

Настоящими мастерами своего дела зарекомендовали себя наши кукурузники Павел Егоров, Виктор Мухомов, Юрий Белицкий, Александр и другие.

Павел Егоров занимается теперь десять лет, навоза больше обит. И не случайно, он получил премию в нашей области участия в соревнованиях по летним механизаторам страны Иваном Кирилловым.

В соседней с нами Волыно-артновском отделении тоже есть мастера и среди которых выделяется Александр Мухомов, Сергей Белицкий и другие.

На полях механизаторов нашего отделения находится 2400 гектаров пашней земли. Кукуруза наши в этом году, как и везде, пересетирает в первую очередь расширяя площади под промышленную культуру. Только кукурузы, Виктор сам предвидел, в нынешней весне посеял 26 гектаров сахарной свеклы и 26 гектаров кормовых бобов.

Беспорядочные дожди здорово помешали росту кукурузы. Однако мачи сумели обойти на всех полях недостаток раскваш, благодаря трудолюбивому делу. Гудыбы, как на многих участках зеленая чудесница выбирает силу. Трактористы выглядят сахарная свекла, в бороздах бобы уже цвнут.

Обычно хочется отметить добросовестную работу тракториста Виктора Мухомова. В текущем году он, кроме 100 гектаров куку-

рузы, посеял 26 гектаров свеклы и рассчитывает сшить не менее 200 центнеров клубней с гектара.

Когда настала пора предвидеть кукурузы, Виктор сам предвидел, в нынешней весне посеял 26 гектаров сахарной свеклы и 26 гектаров кормовых бобов.

Сейчас наши механизаторы расширяют закладку силоса наземным способом и ведут уборку трав. В соревнованиях по максимуму они будут добиваться новых успехов, будем думать не халачи сено, воспитывать в себе новые, передовые взгляды на жизнь.

М. ДАВЫДОВ, бригадир механизаторов отделения И. В. Халова.

На снимке: механизатор этого отделения И. В. Халова.

МЫ ПРИДЕМ К ПОБЕДЕ КОМУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА!

Важнейшей задачей является — трудиться и жить по-коммунистически — органическая воля в создании миллионов советских людей. С каждым днем растут темпы участия коммунистического соревнования не только в городе, но и на селе.

В Судоговском районе есть арый малый — «Солнечный», который закладывает тон в производство продуктов питания. В текущем году коллектив его борется за то, чтобы продать государству 2600 тонн молока, свыше 1000 тонн мяса и десять миллионов триста штук яиц. Быстрее идти к намеченной цели рабочим совхоза помогает раз-

вернувшееся движение за коммунистический труд. Сейчас здесь соревнуются за высокое звание — 1151 человек — больше половины всех работников. Трудятся и жить по-коммунистически не только из желания коллектива двух крупных отделений — Богословского и Вольно-Архангельского.

Сегодня мы представляем слово представителю Богословского отделения, который рассказывает о своих главных делах, о своих трудах и работах, о своих планах и будущем.

ДЕЛО НАШИХ РУК

Богословское отделение является одним из крупных отделений нашего района. Оно объединяет 13 населенных пунктов. Находясь наших чиселится в 2200 гектаров.

В настоящее время в отделение входят и работают четыре колхозных производственных бригад, в которых имеется три молочно-товарных фермы с поголовьем дойного стада 327 коров, а стадо крупного рогатого скота достигает 1182 животных. Кроме того, в отделение имеется одна свиноводческая, где 300 голов, и птицеводческая с общим поголовьем кур и индюков 33 тысячи.

На работах по обустройству животных и пашах, а также в строительстве занято более 400 человек.

В нынешнем году работники животноводства и птицеводства достигли прироста телят в количестве 1000 голов, коров — 1000, чтобы обеспечить продажу государству 730 тонн молока, 100 тонн мяса, 1350 тысяч яиц.

Успешно решены большие задачи, стоявшие перед нашим отделением, тем самым безмерно возросло значение социалистического соревнования среди бригад, ферм и между всеми работниками. Этому важному участку свой деятельности мы придаем большое значение.

Еще в прошлом году зародилось соревнование с нашим соседом — коллективом Вольно-Архангельского отделения нашего совхоза. У нас стало хорошей традицией систематически проводить взаимопроверки с соревнующимся отделением, в ходе которых мы указываем друг другу на недостатки в работе, изучаем передовой опыт друг у друга.

Как правило, результаты взаимопроверки обсуждаются у нас на производственных совещаниях или собраниях рабочих.

В середине января текущего года на собрании рабочих нашего отделения обсуждался вопрос об уходе за посевами сельскохозяйственных культур и задачах коллектива по заготовке грубых и сочных кормов. Все приняты к исполнению, что наше соревнование должно принести более высокую ступень. На этом собрании было принято решение включиться в соревнование за звание отделения коммунистического труда.

Коллектив Вольно-Архангельского отделения наш вызов принял и тоже вступил в соревнование за коммунистический труд.

Вовсю в создании прочной кормовой базы для обеспечения животноводства и птицеводства коллектив нашего отделения в

хорошие сроки и более качественно, чем в прошлом году, борется осенней сев на площади в 1120 гектаров. В текущем году на наших полях размещены выжные сельскохозяйственные культуры: 290 гектаров кукурузы, 262 гектара сахарной свеклы, 102 гектара гороха в чистом виде, пять гектаров кормовых бабоб, 17 гектаров жорника.

Выды из уроков жорника. Проведены исследования, выявлены плохие условия насаив сорняки уберб посевов кукурузы. Однако механизаторы и рабочие животноводства в настоящее время принимают необходимые меры для того, чтобы обеспечить хороший урожай этой ценной кормовой культуры. У нас выросли настоящие мастера на севу и уходе за кукурузой, сахарной свеклой, кормовыми бобами и жорником. К таким малым относятся механизаторы — коммунисты В. Матвеев и П. Каргин, комсомолец Ю. Боярский и другие.

Работники животноводства и птицеводства учтено трудности ведения хозяйства принятых в 1962 году социалистических обязательств по производству и продаже государству мяса, молока и яиц.

За минувшее полугодие нам удалось на одну корову составить 1630 килограммов при годовом обязательстве 3000 килограммов. Наиболее высоких выходов достигли передовые дворы: А. С. Шахова — 1970 килограммов на одну корову, Ю. А. Гуралева — 1803, В. И. Кайгородова — 1735, Т. П. Пелюхова — 1711 килограммов.

За первое полугодие нам необходимо было продать государству 380 тонн молока. Фактически продано 350 тонн. Тут сыграли наши серьезные недостатки как в производстве, так и в реализации продукции молока. Достаточно сказать, что мяса нашего отделения в молотье нами потеряно его 26 тонн. Это большой пробел. Главные специалисты совхоза оказали помощь нам в налаживании племенной ра-

боты и серьезно занялись племенным скотом в целом. Полугодовой план по продаже мяса отделением выполнен почти полностью, за пять месяцев. Особенно хорошо работало по увеличению производства мяса телушница В. Баранова и Н. Шамова из безремонтной бригады, которые занимаются окомором крупного рогатого скота и добываются хорошие приросты, а также свиновод Е. Вуклава и И. Лебедева из стеновальной бригады.

Хорошо трудятся и наши птицеводы. Полугодовой задание по производству яиц перевыполнили на 118 тысяч штук. Передовые птичницы — Е. Назарова и М. Захарова за шесть месяцев получили по 94 яйца на курицу-несушку.

В настоящее время активно коллектив соревнуется с соседним отделением на загонные кормовые. Скоро приступим и к уборке урожая. Запланированы ремонт утирических машин. Завершена строительство молочно-зернового цеха, типовые небольшие кадры для успешного проведения уборки урожая.

Большая работа предстоит нам по развитию по строительству производственных помещений. Уже начато строительство телушника на 200 голов, заложены арочный мост.

Много делных советов в реализации плана по развитию вопроса дает наш инструктор-организатор Л. И. Нугин. Он часто бывает у нас, и его посещения не проходят бесследно.

Успешное решение задач, поставленных ин инспекторской группой ЦК КПСС, требует от всех нас, работников сельского хозяйства, более сознательного отношения к труду, настойчивой борьбы за выполнение и перевыполнение принятых социалистических обязательств. Нет сомнения в том, что наш коллектив обязательно добьется высокого урожая — звание отделения коммунистического труда.

С. С. Сачев, управлений отделением.



ВКЛАД МОЛОДЫХ

Не так давно мы подробно писали о своей работе за первое полугодие. Заметим разговор о коммунистическом соревновании. Молодой ферма тоже хотела бы участвовать в коммунистическом движении.

Нашей архангельской ферме работают в основном молодые дворники. Боюсь, как не востановит в себе черты характера, присущие детям — легкомыслию и безделью.

Главное содержание нашей жизни — высокопроизводительный труд. В июле дворник нашей фермы, обсуждающийся 126 коров, вышел на первое место среди дворников Богословского отделения. В среднем каждая корова дает сейчас около 12 килограммов молока. Надолго растут с каждым днем благодаря тому, что мы стали больше кармашить животных зеленой массой. Надолго достигли 13 килограммов на корову.

С начала года первенство удерживает член бригады Любовь Гуралева. За шесть месяцев она получила 1803 килограмма молока от коровы. Сейчас вырастает широк Татьяна Николаева. В первом десятидневии архангельской фермы.

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ...

Сложной, напряженной жизнью живет коллектив нашего отделения. Каждый день приносит нам новые радости и трудности: ведь когда идешь в работу, всегда не хватает хлеба, а в выходные не хватает денег.

Теперь, когда мы решили жить и работать по-коммунистически, с нас многое и спросят. Каждый член нашего коллектива должен постоянно повышать свои знания, учиться, примерно вести себя и быть.

В воспитании нашего человека большая роль принадлежит клубам и красным уголкам. В нашем отделении их насчитывается

Василий Егорович Лобанов вместе со своей женой и двумя сыновьями-школьниками — посетил 130 человек, которые работают на ферме, чтобы повысить дойный стада. Семья Лобановых трудится по-коммунистически, добиваясь высоких приростов молодняка.

Из списка: В. Е. Лобанов со своими детьми.

Фото Б. Степанова.

Вот уже в течение десятилетия мы находимся в среднем по 12,9 килограмма молока на корову. Второе место занимает ферма дворника Лобанова Ивана Бурина, который пришел к нам на ферму после окончания десятилетия.

Мы постоянно работаем с повышением продуктивности. Сейчас она достигает 3,8—3,9 процента.

Второй год у нас практикуется искусственное осеменение коров. В прошлом году была осеменена прогрессивным способом 87 животных, из которых не было. Эту работу я выполнял сам.

В настоящее время мы принимаем все меры, чтобы уже в этом месяце ликвидировать разрыв в наделе, образованный по сравнению с первым полугодием прошлого года в количестве 13 килограммов на каждую корову. В июле уже достигли прибавки 23 килограмма.

Наши дворники и пастухи А. Макаров и М. Малишнев стараются с целью выполнения своих обязательств — получить за год 2000 килограммов молока от коровы.

П. Ермаков, заведующий архангельской фермой. На снимке: дворня Д. Гуралева.



Товарищ Колькиного отца

(Окончание. Нач. на 3 стр.)
Утром следующего дня Андрей Петрович пошел в унитарную. Значит, папа рассказал ему про мою мать, а он вспоминал и курил. Папа словно знал, что мне нужно! Ведь мог бы купить, например, лапти, кофак или лодочку. А папа в такую точку! Про давнишнюю газетную вонючку Андрей Петрович пошел в унитарную, пробавившись через толщину аппаратуры, остановился у отдела «Культурного». Ему подали массивную коробку «Юнарматур». Он быстро взглянул на содержимое и сразу завернул, переваляв спиналкой. Потом углубил деньги, направился к директору унитарной и попросил его доставить посылку на адрес, сказав, что это подарок «товарища Колькиного отца». Ну, деньги, вместе восторга, и сейчас он кассир Проломов и всего несколько часов.
— Выдайте унитарной приказ объявить.
— Дело тут вот в чем. Мальчишка этот—мой друг. И мы хотим, так сказать—на разное дело. И все бы это сделать, и нам, но боюсь не будет у вас свободных отношений. Знаете, мы имеем проблемы нехватки хлеба, пшеницы и малой, сельской и складской, а в такую эпоху, как сейчас, нам не хочется бить в глаза мальчишкин отяжелем добрым делом, жертвовать благополучием.
— Директор пожимал плечами голубой. Андрей Петрович, по благодарила его, отразился до дома.
Во второй половине дня в магазин вернулся дядюшка Колышкин.
— Ура!—кричал он, потрясен над головою чем-то наскоро записанным в серую бумагу.—Мам, купица «Юнарматур». Папины товарищ купил. Прошедом в горю. Был мне жесток восторг!
Мальчишка сел на пол и начал размарачивать бумагу.
— Послайте, что тут только...



шла остаться жить в Чехословакию. Петя определился в чешскую армию.
Когда Петя подросток, то его внимание привлекла фотокорреспондентка, присланная из Англии. Он обратил внимание на обиде и дету, стоявшую на набережной с номером «212.45 58».
— Значит отец не погиб на фронте, как считала эта бабушка,—вскричала мысль в сознании мальчика.—Надо его искать!
Тут же произошла трагедия. В романских М. С. Калинин, установив, что он до призыва в Армию жил в селе Новое Петрово Владимирской области. После демобилизации он стал жить во Владимире.
— Маго сотрудничать, вагон остановился у перуна Киевского шоссе. К нему устремился немилосердный, корявый мужчина.
— Опр!—С улитки догнали вонюшка смуглая еще выстрелит. Калинин обиделся, крепко сопротивлялся.
Три дня Петя находился в прижесточенности стенов, а затем приехал в село Новое Петрово. Когда Петя был в Угус-Хрусталом, Суезде. Здесь он узнал благодарить тех, кто помог ему раскрыться отек, кто помог ему снова оказаться на Родине.

В. МИХАЙЛОВ.

На снимке: П. Калинин. Фото В. Степанова.

Свой дом, к которому был прикреплен в прошлом, соединил «Каравай Вера—Москва», подул к станции. У окна одного из куче стоило юноша в светлом костюме. Волнение, охватившее его еще в Праге, казалось сейчас все нарастаю. В душе поднималось какое-то странное чувство. В голове постоянно мелькала тревожная мысль: Как он встретится с отцом, которого никогда не видел в жизни.
В конце минувшего года в Судогдской районской психологической приемной маленький голубой конверт со штампелем «Междувароное», «Направление конитута в Судугду»,—стоял надписан на конверте. Вот текст этого письма.
«Петя, 30 ноября 1961 года. Привет из Чехословакии. Здравствуй, дорогие советские друзья! Пишет Вам советский мальчик, продававший деньги лет в Чехословакии у тети. Мне 17 лет. Я живу без матери. Она умерла, когда я был еще маленьким. Свои отца я не видел, потому что до второй мировой войны он работал в Праге. И я знаю его. Я не знаю, жив он или нет. Я только знаю, что он жил перед второй мировой войной в селе Поголево, в Судогдском районе, и что он родился в 1919 году. Как моего отца Михаил Калинин Степанович. Ответьте мне, пожалуйста, и поможете его найти.
Жду скорого ответа.
Спасибо Вам.
Петя Калинин Михайлович. Я носил его фотографии».

Вместе с районском редакцией бывшей в то время районной газеты «Ударник» привлеклись до помощи. Мы поехали и начали организационные вопросы здесь, в том числе жители Судогдского и Угус-Хрусталского районов. Как шло поиски, было написано в документальном рассказе В. Михайлова «Вера — ты найдешься...».

Сенокос

Уро не поздно прокрудилось, а Солнце золотом горит...
Расстөрпанная девонка курит сено швабши.
Ей еще сражалась десерт. Но аромат считать года.
Таня работает на работе Не успевит никуда.
Озорный широк ветер Гандя илоро, гланды выпаро: Как грабят ратуку стуча. В эти жаркие денечки Не грусти, не вейши нос. Всем в воздухе запах дала. Выходи на сенокос!
П. ИЛЬЧЕВ.

ФУТБОЛ ПЯТЬ ИГР — ДВА ПОРАЖЕНИЯ

Футбольные баталии на протяжении Угус-Хрусталского горнопромышленного с каждой встречей становятся жарче.
Пять игр во втором круге провели спортсмены сталкозавода «Угус» из Бурейки. Победил на своем поле футбольное пос. Аношино (3:0) в команде Угус-Хрусталского Ариштурского завода (5:2), они неудачно выступили на полях своих противников. Они проиграли футбольстам сталкозавода «Ужление коммуна» с результатом 1:3 и команде Угусского торфоразработки—3:4.
Нельзя критиковать на своем поле, испытывая на своем поле испытывая им. Вороского. На этот раз они играли слаженно и победили со счетом 5:0.
С. ПЕТРОВ.

ЛЮБОВЬ ОБЩЕ

Госит на Мешере Веселое лето, И деревне жаркое В зелено озере. В безветренную ночь, Как бурда в светлеме, А в ней овалуется Неважно елам. Уставился. Воле дорожки мландты И колят, Гроби собирая, ребята. Засыпает жанду. Сревают дички: «А нука а лушково Суйлать, сстрахушка!» Уплывет все дальше Дорожка лесная Судя, где сверкает Река голубая. А около реки Моложавые косят. —Ребята, на помощь Намте к нам,—просит Огта пономат. Ребят граблям собирают, Колхозникам ставит Огта пономат. Уже вечерет Над речкою Бурей. Пота в комод, Открывался на уно. Заблудила вьюх Кустарником да гажо. Госит на Мешере Зеленое лето. П. САВЬИЧ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ

4 стр. 21 ИЮЛЯ 1962 ГОДА

Рисует попутчицкая способность мажоранты Угусовской Род Республики. В журнале Бурейки много творков и много рисунков. Приобретите приятности, теледиректор и другие тонкости.
ри договорительного пользования. НА ШИМКИ в обмен на материал. Фото Альбертс—ТАСС.
Редактор В. М. НИКОЛОВ.

Дорогие товарищи! Подписывайтесь на межрайонную газету «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ»

Газета выходит четыре раза в неделю. Подписная цена: на 3 месяца — 78 коп. на 1 месяц — 26 коп. Подписку можно оформить в конторе и отделении связи, в взносах сознательно, у почтальонов, также у общепользовательских распространителей печати по месту работы. Просим заблаговременно оформить подписку. СОЮЗПЕЧАТЬ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Угус-Хрусталый, Владимирской обл., ул. Калинин, дом 17. Телефоны: редакция—5-36, зам редактора и отв секретаря—5-54, отдел—18, бухгалтерия—5-73.

г. Угус-Хрусталый, типография отдела издательства и полиграфической промышленности областного управления культуры. Ж. 07164. Тираж 7500. Заказ 1988